Cités Unies France (CUF)
Paris 18 ème
Recherche
Un Directeur Général H/F

Forte sensibilité pour l’international et le développement
Excellente connaissance des collectivités locales et territoriales

Missions principales
· Piloter le projet de l’association et en garantir la mise en œuvre en veillant à impliquer et fédérer les équipes et à rendre compte régulièrement au président et au bureau exécutif de CUF ;
· Garantir la pérennité́ financière de l’association en optimisant les ressources mises à disposition et en développant les sources de financement :
· Assurer le management de 13 personnes (4 personnels administratifs et 9 chargés de mission) avec un goût pour l’animation d’équipes différentes et des compétences avérées pour l’accompagnement au changement ;
· Garantir la qualité du fonctionnement, le développement et l’intégrité de l’association dans le respect de ses valeurs fondatrices et des orientations définies par les instances ;
· Participer, avec le directeur général adjoint, à la déclinaison en objectifs opérationnels et à la mise en œuvre des stratégies propres à la réalisation des orientations politiques ;
· Assister, à titre consultatif, aux réunions des instances et participer à l'élaboration de leur ordre du jour ;
· Assurer la responsabilité devant les instances de la fourniture des documents administratifs aux dates fixées par la règlementation en vigueur et veiller à l'application des délibérations des instances de l’association ;
· Assurer la représentation à l’extérieur et s’exprimer au nom de l’association dans la limite de son mandat.

Profil :
Le candidat (Homme ou Femme) est un professionnel expérimenté qui maîtrise les enjeux de l’action publique territoriale et nationale, et qui connaît l’environnement international. 
Il bénéficie d’une expérience de montage et de gestion de programmes y compris européens ; 
Il maîtrise le cadre réglementaire du fonctionnement d’une association et des processus de décision ;
Il est doté d’une  polyvalence de compétences tant au niveau gestion des ressources humaines, gestion financière que juridique.
Bon manager, il est reconnu pour son implication, son engagement et sa valeur d’exemple ;
[bookmark: _GoBack]IL saura insuffler  un sens de la communication et du contenu.
Homme (ou une femme) d’organisation, qui allie une aisance relationnelle à un sens du développement de la performance de la relation et du réseau ;
Outre sa maîtrise de l’anglais, il montre une capacité à la prise de parole en public ;
Mobile géographiquement et disponible, il sera amené à se déplacer fréquemment en France, en Europe et à l’international.

(Salaire proposé : environ 55.000 €uros  + nets annuel)

CV et Lettre de motivation à adresser à Isabelle.bidault@proway.fr
Chez  Proway Executive Search sous la référence DG/CUF/ 17.03.01
